
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO1

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM COSMETOLOGIA E2

MANIPULAÇÃO FARMACÊUTICA - FARMÁCIA MAGISTRAL DA UNIVERSIDADE3

FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI - CAMPUS CENTRO-OESTE DONA LINDU. Ao4

sexto dia do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, às treze horas e trinta minutos,5

iniciou-se a reunião extraordinária do colegiado do programa de pós-graduação lato sensu em6

cosmetologia e manipulação farmacêutica - farmácia magistral, presidida pela professora Ana7

Júlia Pereira Santinho Gomes, para cumprir a seguinte pauta: 1 – Matéria-prima para8

disciplina Saneantes Domissanitários. Estiveram presentes à reunião, além da Coordenadora9

professora Ana Júlia Pereira Santinho Gomes, os seguintes membros: Professor Carlos10

Eduardo de Matos Jensen e a discente Elenita Moreira Mendes. A Professora Ana Júlia11

iniciou a reunião informando que a matéria prima comprada para a disciplina Saneantes12

Domissanitários não chegará a tempo para a aula, justificou que o atraso foi devido,13

primeiramente, pela dificuldade de comunicação com a FAUF que estava em processo de14

auditoria e finalizou com a greve dos caminhoneiros. A coordenadora informou que manteve15

a compra e sugeriu que, assim que a matéria-prima chegar, eles fracionariam o material de16

acordo com o número de alunos e disponibilizariam a formulação para cada aluno fazer em17

casa ou na farmácia. Em seguida, informou que contactou a professora da disciplina e propôs18

um elenco de dez formulações abordando preparações antissépticas e desinfetantes e a19

professora Gisele Rodrigues da Silva aprovou sua proposta. Em seguida, o Professor Carlos20

disse que a respeito da questão didática e pedagógica os alunos não terão prejuízo, pois eles21

farão as aulas prática, entretanto, não utilizarão a matéria-prima 1 ou 2, pois estarão22

desenvolvendo habilidades e competências pertinentes ao conteúdo. Portanto, sugeriu que,23

como a compra de matéria-prima foi mantida, as práticas dessa disciplina fossem rateadas, ou24

seja, somadas com outras disciplinas que tenham aulas práticas. A discente Elenita concordou25

com a sugestão do Professor Carlos, portanto, ficou definido que, assim que as matérias26

primas chegarem, as práticas e as formulações serão executadas em outras disciplinas ainda a27

decidir. Em seguida, a coordenadora informou que aprovou ad referedum a solicitação da28

aluna Daiane Freitas Resende de apresentar a atividade avaliativa da Professora Cristina em29

outra data. Entretanto, a coordenadora informou que outros alunos faltaram nesta disciplina e30

agora estão solicitando a Professora Cristina uma nova data para apresentação do trabalho. A31

discente Elenita disse que verificaria no grupo as pessoas que faltaram para combinar a32

melhor data para apresentação do trabalho com a professora Cristina. Por fim, o Professor33

Carlos solicitou, por motivos pessoais, a transferência da disciplina de Manipulação Magistral34

de Preparações Semissólidas (18h) para o novo docente da UFSJ Renê Oliveira do Couto que35



foi efetivado na vaga da Professora Gisele Rodrigues da Silva redistribuida para UFOP.36

Sendo sua solicitação aprovada por este colegiado. Nada mais havendo a tratar, lavrei a37

presente ata que depois de lida, e aprovada, será pelos presentes assinada. Divinópolis, seis de38

Junho de dois mil e dezoito._____________________________________________________39

_________________________________________________________________________40


